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Amics i amigues:


El  Club Ferroviari de Terrassa es complau a convocar-vos a la

QUINZENA TROBADA INTERNACIONAL DE VAPORISTES-MODELISTES

al FERROCARRIL de VALLPARADÍS

els dies 3, 4 i 5 de juliol de l’any 2.010


Ja us haureu adonat que us estem anunciant la quinzena trobada a Vallparadís. Quinze anys de feina i companyia tenen el seu pes i per aquest motiu ho volem celebrar d’una manera especial. Com de costum, la nostra trobada coincideix amb la Festa Major de Terrassa.


El dissabte dia 3 és el que dediquem d’una manera especial als visitants de fora de Terrassa i per això al mateix vespre ens reunim en el tradicional sopar de germanor. Pels qui no puguin acompanyar-nos el dissabte, la nostra festa continua el diumenge i també sereu molt ben rebuts.


Aquest any, ja hem començat a superar les afectacions de les obres de la prolongació de la xarxa dels Ferrocarrils de la Generalitat a Terrassa. Tot i que encara hi han obres en algun sector, el parc ja està reobert al públic. L’accés dels vehicles que hagin de descarregar material, recomanem que es faci per la banda sud del Parc, el pont del Cementiri Vell i el carrer dels Aurons. La Direcció del Parc ens permet l’accés, però ens demana que la càrrega i descàrrega del material es faci amb rapidesa i que els vehicles  siguin retirats el més aviat possible.


El Club Ferroviari de Terrassa, s’ha adherit a les normes de modelisme tripulat de la Federació Catalana d’Amics del Ferrocarril i per tant en el nostre circuit recomana l’aplicació de les normes aprovades. 


En fulls adjunts trobareu la fitxa de participació i inscripció. Si tal com pensem, heu decidit acompanyar-nos, ompliu-la degudament i retorneu-nos-la el més aviat possible per tal de poder confeccionar les vostres acreditacions. Si ho feu així faciliteu les tasques d’organització i l’acollida serà més fàcil.


Podeu fer-nos arribar les vostres inscripcions de la següent manera:



per correu postal o correu electrònic a les adreces del peu de la carta



per fax : al nº. (+ 34) 937 890 427


Desitgem sincerament poder comptar amb la vostra presència una vegada més i compartir l’amistat i afecció ferroviària.
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